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ΠΡΟΣ: Αρχηγούς Κοινοτήτων Ανιχνευτών, Αρχηγούς Συστημάτων 

ΚΟΙΝ: Γενική Εφορεία (Κλάδος Ανιχνευτών), Επιτελείο Π.Ε. 

Θέμα: Δράση Προσφοράς Κλάδου Ανιχνευτών Π.Ε. Ανατολικής Αττικής 12ος 2023 

Αγαπητοί μου, 
 
Ο Κλάδος Ανιχνευτών της  Περιφερειακής Εφορείας Προσκόπων Ανατολικής Αττικής, σε 
συνεργασία με την ΜΕΤΑδραση, διοργανώνει δράση προσφοράς την Κυριακή 3 
Δεκεμβρίου 2023, στο πλαίσιο του προγράμματος "Together in Sport - Phase II".  
 
Tο πρόγραμμα “Together in Sport” υλοποιήθηκε αρχικά την περίοδο 2021-2022 από την 
ΜΕΤΑδραση σε συνεργασία με την Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή και τη Γερμανική 
Ολυμπιακή Αθλητική Συνομοσπονδία (DOSB). Το έργο συν-χρηματοδοτήθηκε από την 
Ομοσπονδιακή Υπηρεσία Μετανάστευσης και Προσφύγων της Γερμανίας (BAMF) και το 
Ευρωπαϊκό Ταμείο Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης (ΤΑΜΕ-AMIF).  
 
Η μεγάλη επιτυχία του προγράμματος (πάνω από 9000 ωφελούμενα παιδιά, πρόσφυγες και 
μη-πρόσφυγες, σε πολλά σημεία της χώρας), έφερε ως αποτέλεσμα την έναρξη της δράσης 
“Together in Sport – Phase II”, από τις 15.09.2023, που θα υλοποιείται τόσο σε 
συνεργασία με δήμους σε διάφορες περιοχές της Ελλάδας όσο και με τον Κλάδο Ανιχνευτών 
της ΠΕ Ανατολικής Αττικής. 
 
Ο βασικός στόχος του είναι να προάγει τη ενίσχυση της συνεργασίας ανάμεσα σε ανηλίκους 
(13-17 ετών) πρόσφυγες, με παιδιά και νέους των Ελληνικών τοπικών κοινωνιών, μέσω 
αθλητικών και πολιτιστικών δραστηριοτήτων και την ανάδειξη αξιών όπως ο σεβασμός, το 
ομαδικό πνεύμα και η διαπολιτισμική αποδοχή μέσα από το προσκοπικό παιχνίδι. 
 
Η δράση θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 3 Δεκεμβρίου 2023 μεταξύ των ωρών 09:30 
- 17:30. Το πρόγραμμα της δράσης χωρίζεται σε δύο (2) σκέλη. Το πρώτο θα λάβει χώρα 
στο ιστορικό κέντρο της Αθήνας και το δεύτερο στο Προσκοπικό Κέντρο "Πύργος 
Βασιλίσσης" (ΠΥ.ΒΑ.).  
 
Κατά το πρώτο σκέλος, οι συμμετέχοντες θα χωριστούν σε ομάδες των 14, με ιδανική 
αναλογία 7 πρόσφυγες - 7 ανιχνευτές συν 1 ενήλικο στέλεχος (Βαθμοφόρο) και ενήλικα 
φροντιστή από τις Δομές, και μέσω ενός παιχνιδιού με αποστολές θα περιηγηθούν στην 
πόλη. Στο δεύτερο σκέλος, θα μεταφερθούμε στο Προσκοπικό Κέντρο "Πύργος 
Βασιλίσσης" όπου θα γίνει διάλειμμα για μεσημεριανό γεύμα, ενώ ύστερα θα ακολουθήσουν 
δραστηριότητες - εργαστήρια παρασκευής γλυκού/σνακ και κατασκευής ατομικών 
αναμνηστικών. 
 



 

Την ευθύνη της δράσης έχει η Εφορεία Κλάδου Ανιχνευτών της Π. Ε. Ανατ. Αττικής και οι 
Αρχηγοί/ Υπαρχηγοί των Ανιχνευτών που θα συμμετέχουν στη δράση. 
 
Γενικές Πληροφορίες: 
- H έναρξη της δράσης είναι προγραμματισμένη για τις 3/12/2023 στις 09:30 
στο Ζάππειο και η λήξη της στο ίδιο σημείο στις 17:30 
- Οι συμμετέχοντες καλούνται να έχουν μαζί τους δεκατιανό, νερό και αδιάβροχο 
- Οι συμμετέχοντες καλούνται να φοράνε μόνο το προσκοπικό μαντήλι 
- Η συμμετοχή είναι δωρεάν. Από τη δράση καλύπτονται το μεσημεριανό 
φαγητό, η μετακίνηση από και προς το Π.Κ.  ΠΥ.ΒΑ. με ιδιωτικά πούλμαν, τα 
κόστη δραστηριοτήτων καθώς και το αναμνηστικό δράσης. 
- Η Κοινότητα θα πρέπει να συνοδεύεται από Ενήλικο Στέλεχος απαραιτήτως. Για 
κάθε 7 Ανιχνευτές, απαιτείται ένα Ενήλικο Στέλεχος. 
-Όλοι οι συμμετέχοντες θα πρέπει να είναι απογεγραμμένα μέλη του Σ.Ε.Π.. 
 
Παρακαλούμε τους Αρχηγούς Κοινοτήτων όπως κοινοποιήσουν τη δράση στους 
Ανιχνευτές τους και ενημερώσουν σχετικά και τους γονείς των συμμετεχόντων. 
Για τα επιτελεία θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακή συνάντηση τη Δευτέρα 
13/11/2023 στις 21:00 με σκοπό την ενημέρωση για τη δράση αυτή. Το link 
συνάντησης θα σταλεί μέσω email. 
 
Οι δηλώσεις συμμετοχής των Κοινοτήτων θα γίνουν ηλεκτρονικά με τη συμπλήρωση της 
σχετικής φόρμας μέχρι την Δευτέρα 20/11/2023. 
 
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeMyJt5PvcA4u_ELe777yS74ZRO1aMwMP26
CJMu8eZDoIlQdA/viewform?usp=sharing 
 
(Σε περίπτωση που δεν έχετε gmail, παρακαλούμε να μας στείλετε στο email του Κλάδου 
explorers.aat@sep.org.gr τη λίστα συμμετεχόντων ως εξής: Στήλη 1 Ονοματεπώνυμο, 
Στήλη 2 Αριθμός Μητρώου, Στήλη 3 Ανιχνευτής ή Συνοδός)  
 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε και τηλεφωνικά με τις Εφόρους 
του Κλάδου Σοφία Δαγαλάκη (6976170440) και Σοφία Μπάρα (6978090638). 
 
Με Προσκοπικούς Χαιρετισμούς 

 

 

Κλήμης Τοσουνίδης 

Περιφερειακός Έφορος Ανατ. Αττικής 
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